

新加坡中医中药联合会庆祝成立八十周年庆典晚宴

主宾：李奕贤
贸工及人力部政务部长致词全文
日期：2009年9月6日

新加坡中医中药联合会八十周年庆典主席王武昂医师

主席郭俊湘医师

中华人民共和国驻我国大使张小康女士

各位嘉宾, 女士们, 先生们:

大家晚上好!

很高兴有机会同大家一起出席新加坡中医中药联合会庆祝成立八十周年庆典. 同时受邀请为今晚主宾. 我深感荣幸, 也谨献上衷心的祝贺.

新加坡中医中药联合会自 1929 年成立, 80 年来新加坡中医中药联合会对促进中医和中药的发展不遗余力. 近年来, 对我国政府实行于中医、中药的提升与规范措

施,联合会也积极响应和配合,参与新加坡中医团体协调委员会与中药联委会的工作,帮助中医药界提高专业水平,树立服务形象,增进教育素质,对我国中医中药的发展作出贡献.

今晚庆典的来宾,很多是新加坡中医团体协调委员会属下的团体代表.过去十年来,协调委员会协助中医管理委员会完成了我国过渡时期中医注册工作,建立系统的考试制度及制定了《《中医职业者道德准则及道德指导原则》》,为推动新加坡中医的发展和规范作出了不可磨灭的贡献.

随着生命科学的兴起,中医药也开始在国际医药领域上得到了重视和肯定.因此,我认为中医团体协调委员会应当谋求进一步的发展,注册成为一个法定及权威的社团,具备完整的章程,有统一的纲领,严密的组织,将

所有注册中医师团体团结起来,发展成权威医学团体,
从而为我国中医事业的发展步入新里程碑.

我相信,在郭俊缙主席的领导下,新加坡中医中药联合会的理事努力工作,联合会一定能再铸辉煌,另创佳绩.

最后,我恭祝大家身体健康,万事如意.

谢谢大家,晚安.